

# Séance du mercredi 06 décembre 2017

~~~~~

L'an deux mille dix-sept, le six décembre à dix-neuf heures et trente minutes, le Comité Syndical du S.I.V.O.M. de MIGRON-VILLARS LES BOIS-LE SEURE dûment convoqué s'est réuni en session ordinaire à la Mairie de Migron sous la présidence de Monsieur Philippe CHASSERIEAU, président ; d'après les convocations en date du 1<sup>er</sup> décembre 2017.

*Présents :*

- Délégués de Migron : MM. Alain POTTIER, Bernard VICENTY et Mme Agnès POTTIER,
- Délégués de Villars les Bois : MM. Fabrice BARUSSEAU, Jean-Marie BEGEY et Miguel TAUNAY,
- Délégués du Seure : Mme Geneviève THOUARD et M. Philippe CHASSERIEAU.

*Absent :* Mme Sylvie BOULETREAU.

M. Jean-Marie BEGEY a été nommé secrétaire de la séance.

## ===== Ordre du Jour =====

- **Approbation du Procès-Verbal de la réunion du 08 novembre 2017**
- **Matériel**
- **Programmation des travaux en commun**
- **Formation du personnel**
- **Modifications budgétaires**
- **Questions diverses- Questions diverses**

=====

### **1-Approbation du procès-verbal de la réunion du 08 novembre 2017**

Monsieur le Président donne lecture du procès-verbal de la réunion du 08 novembre. Aucune observation n'étant faite, il est adopté à l'unanimité.

### **2- Matériel**

Tracto-Pelle VOLVO : le rapport de l'APAVE rédigé suite à la vérification périodique de 28 novembre n'a pas encore été transmis. Cependant, il y aura quelques travaux de remise aux normes à effectuer. Attente du rapport.

De plus, la première utilisation du godet trapézoïdal a mis en évidence un défaut de fabrication. En effet, les soudures n'ont pas été réalisées correctement ce qui n'a pas permis d'utiliser le matériel.

Broyeur à plat BERTI : Il a été réparé et renforcé par les établissements THOUARD, à la charge de BERTI.

Tracteur DEUTZ : il est actuellement en réparation aux Etablissements THOUARD conformément au devis. Un tracteur a été prêté le temps des travaux afin de ne pas perturber le service.

### **2- Programmation des travaux en commun**

→ Sur la commune de Villars les Bois

- la pose de 100 mètres de bordures de caniveaux se poursuit et devrait être terminé le 07 décembre.

→ Sur la commune du Seure

- Peinture extérieure sur le bâtiment de la salle des fêtes : en février ou mars suivant la météo
- Reprofilage d'un fossé : en janvier
- Maçonnerie dans le hangar communal soit le seuil soit toute la surface du sol : prévu en janvier

→ Sur la commune de Migron

Néant.

### **3- Formation du personnel**

Les agents techniques ont demandé la possibilité de faire quelques formations :

- Jean-Noël COUSIN : Habilitation électrique – niveau 2  
Sécurité des chantiers

William TROCHUT : Habilitation électrique – 1<sup>er</sup> niveau (HO/BO)

Jérémy OSINSKI : CACES « tracto-pelle » en mars par le Greta (convention à venir)  
Formation d'intégration obligatoire

AIPR (Autorisation d'Intervention à Proximité des Réseaux) : Encadrant (élus) – opérateur (agent).  
Définir une date.

### **4- Modification budgétaire**

Monsieur le Président expose que les sommes prévues sur le budget primitif ne sont pas suffisantes pour garantir le traitement des agents en cette fin d'année.

Sur proposition de Monsieur le Président,

| Comptes      | Intitulés des comptes      | Crédits supplémentaires à voter |                 |
|--------------|----------------------------|---------------------------------|-----------------|
|              |                            | Dépenses                        | Recettes        |
| 6411         | agent titulaire            | 3 600,00                        |                 |
| 74748        | Participation des communes |                                 | 3 600,00        |
| <b>TOTAL</b> |                            | <b>3 600,00</b>                 | <b>3 600,00</b> |

Le Comité Syndical, après en avoir délibéré, décide à l'unanimité des membres présents et celui représenté de voter les crédits supplémentaires proposés dans le tableau ci-dessous.

### **6- Questions diverses**

\* *Monsieur Fabrice BARUSSEAU* est satisfait des travaux qui ont été entrepris en commun.

\* *Monsieur Miguel TAUNAY* indique que le planning des travaux en commun a été respecté.

\* *Madame Geneviève THOUARD* a l'impression qu'il y a une meilleure entente entre les agents.

\* *Cérémonie des vœux*

- Migron : vendredi 12 janvier à 18h30 à la salle des fêtes
- Villars les Bois : lundi 08 janvier à 18h00 à la salle des fêtes
- Le Seure : à définir

Madame Geneviève THOUARD propose que le Président du SIVOM prenne la parole lors des cérémonies des vœux de chaque commune. Avis favorable.

*\* remise des médailles d'honneur « Argent » aux agents ayant atteint 20 ans de service*  
3 agents sont concernés : Madame Catherine VICENTY, Messieurs Jean-Paul MICHAUD et Dominique FAYS (retraité). Elles leur seront remises au cours de la cérémonie des vœux de Migron.

La prochaine réunion est fixée au mercredi 07 février 2018 à 19h00 à la mairie de Villars les Bois.

*L'ordre du jour étant épuisé, aucune question n'étant posée,  
la séance est levée à 20h15 et ont signé au registre les membres présents*